

# **ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Головне управління Держгеокадастру у Тернопільській області; вулиця Лисенка, 20а, 46002; код за ЄДРПОУ – 39766192; категорія замовника – орган державної влади.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Теплова енергія м.Кременець (ДК021:2015 – 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»).

**3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** [UA-2023-02-24-002391-a](#)

**4. Процедура закупівлі:** Закупівля без використання електронної системи.

**5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**

Розмір бюджетного призначення, відповідає кошторису на 2022 рік. Очікувана вартість становить 80000,00 грн. з ПДВ. Місце знаходження м. Кременець, вул. Базарна, 7, офісне приміщення.

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 №275 (далі — Методика).

**6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** Оплата здійснюється в межах кошторисних призначень по КЕКВ 2271 " Оплата тепlopостачання".

**7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик.**

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено, що перелік суб'єктів природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом України. Відповідно до пункту 7 Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів природних монополій, затвердженого Розпорядженням Антимонопольного комітету України від 28 листопада 2012 року № 874-р, зведений перелік суб'єктів природних монополій розміщується щомісяця до 20 числа на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amc.gov.ua>). Відповідно до зведеного переліку суб'єктів природних монополій КПТМ ТОР «Тернопільтеплокомуненерго» займає монопольне становище на ринку транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами в межах міста Кременця, яке забезпечує його опалювання та гаряче водопостачання. Будь-які інші теплокомунікації, які могли б бути підведеними до нього та забезпечити його тепловою енергією на даний час відсутні. Тобто послуги з постачання теплової енергії можуть бути надані тільки певним постачальником, так як з технічних причин конкуренція відсутня. КПТМ ТОР «Тернопільтеплокомуненерго» має відповідні ліцензії та дозволи на надання послуги з постачання теплової енергії та є єдиним постачальником у відповідній локації. Будь-які альтернативи щодо закупівлі даних послуг в інших підприємств - відсутні. Не укладання з КПТМ

ТОВ «Тернопільтеплокомуненерго» найближчим часом договору на закупівлю централізованого постачання теплової енергії може призвести до: припинення/обмеження надання послуги з тепlopостачання, що призведе до негативних соціально-економічних явищ, зокрема до припинення/обмеження надання цих послуг для установи, що в свою чергу спричинить негативні соціальні процеси та небажані наслідки, а також призведе до створення загрози припинення функціонування державної установи Відділу №2 Управління надання адміністративних послуг Головного управління Держгеокадастру у Тернопільській області за адресою: м. Кременець, вул. Базарна, 7.